

Итальянский орден российскому музыканту

Российскому альтисту Юрию Башмету будет вручен сегодня орден «За заслуги перед Итальянской Республикой» степени Командора. Церемония состоится в посольстве Италии в Москве. Творчество Юрия Башмета уже многие годы связано с Италией. Он был первым исполнителем, выступившим с сольным концертом на альте в легендарном «Ла Скала». Башмет познакомил итальянскую публику с произведениями современных российских композиторов — таких, как Дмитрий Шостакович, Альфред Шнитке, София Губайдулина.

Знаменитый музыкант — постоянный участник международных фестивалей, проходящих на Апеннинском полуострове. А несколько лет назад Башмет сам организовал международный музыкальный фестиваль на острове Эльба, который уже обрел завидную известность. Российский артист проявил себя и как наставник молодых талантов — 15 лет подряд он преподает в Академии Киджана (г. Сиена). Многогранная деятельность Юрия Башмета вносит весомую лепту в укрепление и расширение культурных связей между Италией и Россией.

Ольга СВИСТУНОВА

Мушкетер - 2000.
26 окт. - с. 8